

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
ср. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улиця
Чарнешкого ч. 12.

Листьма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадані і за зво-
женем оплати поштової.

Реклямації
невипечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата
у Львові в агенції
дзєвників пасаж Гаве-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ — 40
Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
слюкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ — 90
Поодинокє число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Італія і Черногора.

Поволи але поступенно лагодять ся тих-
цем на Балканьскім півострові великі події.
Недавно тому заключена потайком межі Сер-
бією а Болгарією митова унія розкрила несподі-
вано очам європейської а з окрема австрійської
дипломатії, на що запосить ся на Балкані,
а тепер приносить віденьська „Zeit“ другу, ще
більше сензаційну вість, як каже, з дуже
добре поінформованого жерела. Згадана газета
пише:

Межі італіяньским королівством а
чорногорским князівством (тут треба ма-
ти на увазі ще й то, що донька чорногорского
князя є женою італіяньского короля — Ред.)
заклучено недавно тому войскову
угоду. Ціль тої угоди, уложеної в тайнім
договорі, єсть двояка. З одної сторони зробле-
но умову що до Македонії і Альбанії,
підчас коли з другої сторони Черногора взяла
на себе важні зобовязаня на ся учай
війни межі Австро-Угорщиною а
Італією.

Тота угода межі Черногорою а Італією
єсть фактом, котрий певно будуть зараз після
всіх правил штуки рішучо заперечувати, як
свого часу вість про дарованє пушек Черно-

горі, доки аж ся справа зовсім не притихла.
Угода межі Італією а Черногорою має тим
більше значінє, що нині єсть вже фактом, що
Черногора заключила також і з Сербією за-
щитно-оборонну угоду, а знов митова унія Сер-
бії з Болгарією приченила Болгарію яко по-
слідне огниво в тім ланцуху, щоби наш вплив
на Балкані зовсім знищити. Італія, Чер-
ногора, Сербія і Болгарія згодили
ся, щоби виступити против нас,
скоро колись час до того прийде. Про-
водиром цілого того руху єсть Італія а шефом
генерального штабу князь Никита.

До спільного діланя Італії і Черногори
роблено багато приготозлень. В осени 1904 від-
було ся відкрите стації телеграфу без дроту
межі Аптиварі (в Черногорі) а Барі (в Італії),
через що може Рим з Цетине безпечно поро-
зумівати ся. Відтак слідував минувшої осени
славновістний дарунок: 6 гірських батарей по
6 пушек 7-центиметрового калібру і 12 обло-
гових гавбіц 12- і 15-центиметрового калібру.
Коли японська армія висідала на беріг пів-
острова Квантун, можна було видіти, як то
трудно виносити на беріг тяжкі пушки. Кож-
дий, навіть і не войсковий зрозуміє, як то ко-
ристно вже підчас мира занести пушки там,
де їх підчас війни потреба. На ся учай війни
межі Австро-Угорщиною а Італією має Черно-

гора уставити облогові пушки в позиції про-
тив Котару, офіцери від артилерії прийдуць
на час в Італії. Отже одна часть чорногорско-
го войска виступить до акції против Котару,
підчас коли друга буде мати призначенє, щоби
впасти в сторони Ліму і так єї сторони як і
Босну та Герцеговину зворохобити. До сего
последного пляну Черногора лагодить ся також
і то будованєм фортів, котрі призначені зами-
кати дороги на єї границі від сторін Ліму.
На той ся учай, коли би італіяньске войско ма-
ло висідати в якійсь чорногорській пристані,
має Черногора то місце забезпечити.

Черногорска сила оборонна єсть, що пра-
вда, мала. У війні має перше і друге поклик-
канє творити по 56 баталіонів, кождий по 4
до 8 компаній, кругло по 100 карабінів, але
друге покликанє ледви чи осягнуло би 224
компаній. Полкових сполук нема. Войско під-
час війни ділить ся на 8 бригад, котрі мають
свої назви від сторін, звідки походять. Брига-
да складає ся з 5 до 9 баталіонів і 1 гірської
батарії. Що до того, як мають бути ужиті ба-
таліони другого покликаня, не звістно нічого.
А всеж-таки Черногора вязала би значну часть
австрійської збройної сили.

Тут треба ще згадати і про будову зелі-
зницї з Пристану в глибину Черногори, до
чого має забрати ся також італіяньска спілка.

1)

На Кавказі.

Після дра Вірга, дра Райна і др.
зладив К. Вербенко.

За горами гори хмарами повиті,
Засніні горем, кровію политі.
З покоявкіу Прометей
Там орел карма,
Що день бойсий довбє ребра,
Серце розбиває...

„Кавказ“ — Т. Шевченка.

Хтож з нас не читав колись Шевченко-
вої поеми „Кавказ“ і на кого не зробили мо-
гутні слова нашого поета глибокого вражіня?!
Поєма ся не стратила ще й нині свого значін-
ня, а коли доходять до нас вісти про події на
Кавказі, то мимо волі приходять нам на гадку
віщі слова нашого гєнія, висказані ще в 1847
р.: „Встане воля, встане правда“... І справді
здає ся, як би вже наставала правда і воля.
„А поки що течуть ріки, криваві ріки!“

Нєраз минає рік, коли в лютім 1905 р.
вибухли були на Кавказі, в стороні, що зве ся
Гурія (межі містами Кутаїсом і Батум над
Чорним морем) селяньскі розрухи, а жителі
тамошні стали домагати ся, щоби їм звернено
назад ті землі, які їм давнійшими часами за-
брало було російське правитєльство. Се був
початок тої революції, котра опісля зазначила
ся страшною різнею в таких містах, як Тифліс,
Баку і другі, а котра ще й доси не зовсім
притихла. Гурія була таки зовсім на якийсь

час відорвала ся від Росії, коли навіть і вой-
ско, присланє з Кієвщини, стануло було по
стороні ворохобників. Ще в січні сего року
застрілили ворохобники в Батумі губернатора
Іванова і треба було вислати велику силу вой-
ска, щоби зворохоблений край на ново здобу-
вати. Оттак може ще й нині на Кавказі „те-
чуть ріки, криваві ріки!“

Але лишім історії тоті кроваві події, які
потрясають нині не лиш самим Кавказом, але
й цілою Росією, скажім борцям за правду і
волю словами нашого гєнія:

Боріте ся — поборете!
Вам Бог помагає;
За вас сила, за вас воля
І правда євьятєя!

а придивім ся зблизька тому кравви, котрий
як під взглядом своєї природи так і під взглядом
своїх жителів та великої їх різнородно-
сти племінної єсть так дуже замітний, як мо-
же ніякий другий на землі. Тут на розмірно
невеликім просторі, на розмежу двох євєтів,
Азії і Європи, серед височезних гір живе так
багато різнородних племен, котрі відріжняють
ся від себе не лиш своїм племінним походже-
нєм, але й мовою, вірою, звичаями та обича-
ми, що мимо волі нагадують ся часи вави-
лоньської вежі. Тут зберіг ся також межі Г ру-
зін ами найчистійше той тип людської породи,
що прибрав звідєн свою назву „кавказкої раси“.
Сідайже з нами, любий читателю, та їдь до
краю Прометей, а коли може не знаєш, хто
він був, то розкажемо тобі коротенько.

Стародавні Греки розповідали собі, що був
якийсь велит, Прометей, син Япета і Теміди
або Азії, приятель богів. Коли найстарший бог
Зевес розгнівав ся на людий і хотів їх знищи-
ти, викрав від него Прометей огонь, дав єго
людєм і научив їх, як з огнем обходити ся і
так зберіг рід людський від заглади. Зевес роз-
лютив ся за то на Прометей, казав єго кова-
леви богів Гефайстови приковати до скали на
Кавказі і після орла, котрий щодня розри-
вав Прометей за кару тіло і видобував єму пе-
чінку, котра за ніч знов відростала. Так мучив ся
Прометей довгими віками, аж прийшов другий
велит, Гераклій або Геркулєс, убив орла і осво-
бодив Прометей. Може то й в спадщині по
Прометей перейшли єго муки на людий на
Кавказі!

1. На російській границі.

Не без якогось страху переїзджаємо через
російську границу. Кожда границя має то до
себе, що у подорожного, котрий перший раз
через ню переїздить, викликає якесь занепокоє-
нє, бо вїздимо преці до чужого краю, де инші
люди, инша мова, инші права, звичаї і обичаї.
На російській границі переходить то занепо-
коєнє таки врид якогось страху, бо кождий
знає добре, що вїзджає в державу, де право
особистої свободи далеко більше обмеженє, як
де небудь инде на заході, та що єго ще більше
обмежає самоволя російських чиновників.

Скоро лиш поїзд рушить з пограничної
стації, а цікаві подорожні виглянувши крізь
вікно ваїона побачать російского войска з ка-

Що до Італії, то она не дармувала. Нове узброєне Венеції, скріплене стаціонаваною тут резервовою ескадри, а передовсім установлене нових стаций лодок торпедових в Барі, Варлетті і Равенні суть вельми важними військовими приготуваннями, котрі становище Італії над Адриєським морем незвичайно скріпляють.

Правда, суть обставини, котрі небезпечність тих змагань значно зменшають. Італія поступає зі своїм союзником не зовсім безкористовно. Она передовсім забезпечила собі мополь тютюновий в Чорногорі, котрий накладає краєви великий тягар. Межи Чорногорцями єсть не мало таких, котрі ненавидять Італію з цілого серця. Для малої Чорногоря тогата велика політика трохи за дорога та й — за небезпечна. Правда, зброя не значать ще війни та й вартість італіянсько-чорногорської угоди військової не треба переціняти. Але й не треба спускати з ока, звідки ворожі для Австро-Угорщини рухи межи балканськими народами беруть свій початок. Лиш хто знає відносини і настрої на Балкані, може зміркувати, як конче би потреба, щоби нашим злочасним запутанинам прийшов раз кінець. З радостію і великим напруженням слідять там за всіма вістями о угорській кризі. Лиш так дасть ся зрозуміти, коли заключають ся того рода союзи, угоди і унії, але они й борзо щезнуть, скоро згідна Австро-Угорщина стане малим народам перед очима.

Вісті політичні.

З Ради державної. — До ситуації на Угорщині. — Події в Росії.

На вчорашнім засіданні палати послів введено ряд інтерпеляцій а між ними одну підписану всіма німецькими партіями в справі катастрофи в одній із церков віденських, де відбувала ся проповідь для дітей, підчас котрої настала паніка і подушено та покалічено 37 осіб, переважно дітей. Інтерпелянти домагають ся укарання винуватих а межи ними й віденського магістрату а відтак розелідження всіх церков та замкнення тих, котрі не відповідають публічній безпечности. — Управитель міністерства торгівлі гр. Аверсперґ відповідав на інтерпеляцію в справі смерті калькулянтки поштової каси ощадности Ганель і доказував, що она зголоєла ся яко хора на біль горла і не хотіла ніякої помочи а смерть наступила внаслідок отроєня каліхльориком, котрим полокала собі горло. Безсторонні докождження доказали, що ніхто з урядників не винуватий. (Голоси: 3 години лежала без помочи!)

Міністер скарбу предложив відтак проект закопа о підвишенню емеритур державних урядників цивільних і слуг в дорозі самообезпечення. Опісля приступлено до дальшої дискусії над обезпеченням урядників приватних. Промавляли генеральні бесідники Кінман і Аксман, а відтак розпочала ся спеціальна дискусія. По промові пос. Ельдерна перервано дискусію і засідане відложено до нині.

Загально говорять, що Цісар дав відмову відповідь на предложене гр. Андрашого.

рабіном на плечі, то вже знак для них, що переїхали через кордон. Кождий зачинає тепер порати ся, шукає передовсім за своїм паспортом та лагодить свої пакунки, щоби їх як слід предложити до ревізії на „таможні“ (коморі) викидає всі газети, коли случайно везе які з собою, щоби уникнути непотрібної тяганини, а дехто, іменно ті, що вже бували частійше в Росії і знають ся на тамошних відносинах, або російські піддані, що вертають з заграниці, лагодять ще й рубля, два або й п'ять, після потреби і величини та якості своїх паунків, щоби в одній хвили мати гроші під рукою.

За хвильку свище льокомотива і поїзд заїжджає на перон перед таможною. Подорожні виходять з вагонів і на пероні робить ся великий рух. Перше, що тут кождому впадає в очі, то російські жандарми, хлопці як дуби, в довгих сірих шинелях (плащах) з шаблями з боку і з револьверами перевішеними через плече в шкіряних футералах. Кілька з них проходить ся по пероні а двох стоить коло входних дверей до таможні; один з них відбирає від подорожних паспорти, котрі заносить опісля до жандармської канцелярії на таможні для провірення, чи мають візу російського консуля і для потвердження переїзду через границю.

Тимчасом подорожні входять до таможні, просторої комнати, з величезною мов би яка башта печию, котра однак служить більше лиш за декорацию, бо в ній ніколи, мабуть навіть і в часі найбільших морозів не палять, і тут на довгих і широких столах, поза котрими стоять чиновники в синих мундурах, розкладають свої пакунки, отворяють торби і ручні куферки, розв'язують клучочки і стоять коло них чекаючи, коли на них прийде черга. Більші пакунки як куфри і скрині зносять двигарі на плечах і складають їх на землю поза столами а властители їх ставлять ся коло них, щоби бути при ревізії.

Ще може й не всі уставились, як на однім кінці столів розпочинає ся ревізія. Чиновник приступає до паунків, витягає все, розвиває і оглядає а при тім має й бачче око

на самого властителя. Хто має багато ручних паунків а в них може й такі річі, за котрі треба би грубо заплатити, старає ся підсунути ся як найблизше і звернути на себе увагу чиповника а при тім держить вже рубля або після потреби й більше в руці. Чиновник видить, що комусь там дуже пильно; він розуміє ся на чемности, пруступає близше, бере незачно рубля чи більше, заглядає для форми до паунків, ніби трусить та іде дальше. Ревізія вже відбула ся; щасливий подорожний забирає свої пакунки і робить місце другим а чиновник іде дальше, щоби може в той сам спосіб переводити і дальшу ревізію.

Гірше для тих, що везуть з собою цілі куфри і скрині з річами. Куфри треба отворити, паки розбивають двигарі. Чиновник в присутности другого і самого властителя виймає всі річі аж до споду, розглядає їх і повертає, оглядає, чи нема чого нового, нової одежі, нового біля або нової обуви, за що треба платити, чи нема може якихсь книжок або газет і тим подібних небезпечних або підозрілих річий. Все, що знайде до оплати, зараз запісуює і назначає оплату, а все, що ему здаєсь підозріле, небезпечне, зараз забирає. Книжки і друки та всілякі письма, хоч би й найшвейційші, забирає без пардону, лишавши властителеви ту одну потіху, що може, коли хоче, уніти ся о них в „главном управленні по делам печати“, а се значить тільки, що „напиши: пропало“.

Щоби того всего уникнути на російській таможні, на то є багато всіляких способів: з нового одня робить ся старе, відорвавши від него один, два гузички на знак, що оно переносене, нові чоботи треба кілька разів потерти підшвою об землю на знак, що они були вже на нозі і т. д. Але найцевнійший зі всіх способів єсть: попросити чиновника перед ревізією, щоби був ласкав поєшпити ся а за его чемність і труди устиснути ему руку та рівночасно всунути „бумажку“ (банкнот).

(Дальше буде).

Pester Lloyd обговорюючи ситуацію, каже, що буде рішати нарід і або скаже коаліції, що пішла за далеко в своїй опозиції против Корони та дасть їй знак, щоби уступила, або буде гадки, що жаданя Корони не дадуть ся виконати, а тоді коаліція опре ся на цілім народі. — Ujsag доказує, що коли то, що Король сказав, означає рішуче „ні“, то все вже скінчене і замість коаліції виступить до борби цілий нарід в обороні мадярської свободи і конституції. В окруженню гр. Андрашого суть погляду, що всі дальші переговори суть виключені і коаліції позістає лиш дальший опір.

Декоتری газети доказують, що відмова зі сторони Цісаря наступила в наслідок інтервенції Архієск. Франца Фердинанда, котрий яко будучий наслідник престолоа мав заявити, що хоче обняти спадщину в таким ставі, в якім она єсть тепер. Кажуть також, що міністер війни Пітрайх, котрий був за компромісом, має подати ся до димісії.

З Будапешту доносять: Кошут мав висказати ся, що за приміром свого вітця (котрий втік був до Італії і там перебував та звідтам вів борбу против Австрії. — *Ред.*) поїде за границю і старати ся буде навязати за границею відносини, щоби позискати союзників і приятелів для Мадярів і справи мадярської. Приятелі Кошута кажуть, що не буде то трудною річю, бо він знайде багато союзників, особливо на Балкані. (Гл. також вступну статію. — *Ред.*)

„Нов. Время“ доносить, що комісія під проводом Кутлера для наділу селян землею закінчила свої роботи. Представители інших органів державних крім виділу рілляництва заявили ся против проекту Кутлера, котрий стремить до того, щоби землі, як тепер єуть приватною власностию, перенести примусово на власність селян. Рух революційний на Кавказі все ще не притих, але в прибалтійській області здушено его майже вже зовсім. Також і з Сибіри наспіла вість, що там удало ся вже спинити рух революційний та що арештовано майже всіх проводирів.

НОВИНИ.

Львів, дня 6-го лютого 1906.

— **Іменования.** П. Управитель міністерства судівництва іменував директора карного заведення для мужчин у Виєниці, Стан. Щесновича, старшим директором карного заведення для мужчин у Львові, а директора і управителя карного заведення у Львові Кар. Калюуса старшим директором карного заведення в Станіславові. — П. Намістник іменував ад'юнкта будівництва в міністерстві торгівлі, Стан. Ваврикковича, ад'юнктом будівництва в галицькій державній службі будівничій. — П. Управитель міністерства просвіти іменував в учительській семінарії мужескій в Чернівцях дійсним учителем молодшого учителя дра Йосифа Маковей, а провізоричним учителем еуліента Васяля Симоновича.

— **Дрібні вісти.** У Відні номер дня 2-го с. м. др. Станіслав Стояловский, заступник бурмістра міста Гарнова і посол до державної ради, в 55-ім році життя. — В краєвій молочарській школі в Риневі починає ся висний 8-місячний курс молочарства дня 1 марта с. р. Поданя о прийняте належать внести до 20 с. м. на руки дирекції тої школи. За удержане на весь той час платити ся 240 К; убогих може увільнити краєвій Виділ від цілої, або половини оплати. До поданя долучає ся свідочтва: хрещеня, шкільне, здоровля, моральности і убожества та дозвіл родичів. — Торговельний курс для сільських крамниць відбуде ся в Каменополі коло Львова заходом гол. заряду ріллячних кружків. Курс потребає від 16 лютого до 24 марта. На курс може бути прийнятий кождий хри-

стиянин (найменше 16-літній). — На пляху Скалат-Грималів привернено рух всіх повітів. — Презесом повітової ради в Станиславові вибрано п. Станислава Ценьського, а его заступником о. Ів. Айзельта. — Ветеринар староства п. Целевкович в Коросні їдучи дня 2-го с. м. до костела, винав з візка і так спльно ударив головою о купу камя, що помер на місці.

— На дохід „Народної Лічниці“ відбуде ся під протекторатом С. Е. о. Митрополита Шенцицького в неділю дня 11 лютого, в сали „Народного Дому“ великий декламацийно-вокальний вечер. Чоловіколюбна ціль сего концерту повинна згуртувати як найширші круги на сей вечер, тим більше, що комітет постарав ся о зовсім оригінальну і добіру програму. Ближні подробиці донесуть афіши.

— Нове кредитове товариство. „Народний Дім“ в Грималові, стоваришене зареєстроване з обмеженою порукою, розпочало свою діяльність з дня 15-го січня с. р. В склад дирекції сего товариства входять: о. Корпило Малишевський, місцевий парох, ин. Гринько Жуковський і Антін Коломиєць, яко члени, а Антін Білоскірка і Павло Хрупович, яко заступники, а в склад ради надзираючої сего-ж товариства ин. Микола Хрупович, яко предсідатель, Іван Каміньський, яко заступник предсідателя, Пася Каміньський, яко секретар, Микола Свідер, яко заступник секретаря, а Гринько Горохівський, Іван Пулюй і Андрей Кметик яко члени. До комісії контрольної входять: ин. Александр Тимкенич, судия в Грималові і Микола Жуковський. Оден уділ виносить 20 кор. Члени відповідають до п'ятикратної висоти уділів.

— Загальні збори філії руского товариства педагогічного в Бучачи відбудуть ся дня 11 с. м. о год. 4 по полудни зі звичайним порядком денним. Перед зборами виголосить проф. Геців відчит „З подорожі по Єгипт“, а по зборах уконституує ся окружний відділ „Самопомочи“.

— Спалений льос. Третя виграна льотерійних льосів „Червоного хреста“, з котрих дохід був призначений на будову нового шпиталю у Львові, а котрих тягнене відбуло ся при кінци грудня м. р., принала на льос, куплений в конторі Шіца і Хаеса у Львові. Вастителем льосу був книгар станиславівський п. Гасклер. На жаль та виграна не може бути виплачена п. Гасклерови, бо его льос і то вже по оголошеню виграної. спалила его власна дитина. Саме п. Гасклерова виїмила его з шуфляди, аби відслати до контори Хаеса для ареалізованя, коли мала дівчинка захопила его і викинула до нечи. Ледве тільки малий кусник снасла п. Гасклерова, однако він не має очивидно ніякої вартости.

— Пішки довкола землі. До Кракова прибув в суботу по полудни п. Б. Фібингер, студент політехніки в Будапешті, котрий відбуває подорож пішки довкола землі. Він заложив ся іменно о 60 тисяч корон, що за чотири літа, т. е. від 16 грудня 1904 відбуде ту подорож. До Кракова прибув із західних границь Європи і тепер їде до Відня і Триесту.

— Самоубийство. Заступник львівських фабрик пряденя, Бершард Лайснер, кинув ся оногди з четвертого поверха будинку асекурації „Новий Пирк“ в Будапешті і погіб на місці.

† Помер Зенон Федоровський, ад'юнкт величницької дирекції дня 1 с. м. в Чернівцях, в 45-ім році життя.

Телеграмн.

Відень 6 лютого. На пинішнім засіданю палати послів веда ся дальша дискусия над законом о обезпеченю приватних урядників. Шеф секції Вольф виступав против вотум меншости і доказував, що не можна було більше зробити, та висказував надію, що приватні урядники приймуть охотно закон мимо его хиб.

Будапешт 6 лютого. Алкотману обговорюючи ситуацію пише: Проба абсолютизму, яка тепер імовірно наступить, не може тревати довше як кілька місяців, бо в часах, коли на-

віль в Росії треба розширити свободи політичні, експеримент абсолютизму на Угорщині можна уважати за похибку, котра може зле закінся. — Nepszava каже: Стара коаліция збанкрутувала; треба утворити нову на основі загального права голосованя. Вей партії, котрі не хотять піти за клікою магнатів, вей партії, котрі не знають страху перед народом, іменно же перед партиєю Кошута і Бапфіго повинні сполучити ся разом. В виду осягненя загального права голосованя щезає значіне справи військової.

Риш 6 лютого. В тутешних кругах правительственных заявляють, що вість в заграничних часописях о якійсь угоді військовоїй мемія Італією а Черногорою єсть зовсім видумана і навіть не заслугує на поважне заперечене. (Гл. вступку статью — Ред.).

Петербург 6 лютого. (П. А.) Телеграма вислана до гр. Віттога з Омска під датою 4 с. м. доносить: Спокій привернено. Житє прибрало нормальний характер. Енергічні зарядженя начальника сибірської залізници і відправлене зі служби агітаторів завело порядок. Тепер мабуть вже вей члени комітету страйкового арештовані.

Білград 6 лютого. Австро-угорський посол вручив сербскому правительству ноту, в котрій містить ся протест против репресалій сербского правительства супротив товарів з Австро-Угорщини і жаданє, щоби ті репресалії були безпозволачно усунені.

Білосток 6 лютого. Вчера вечером експльодувала в якійсь каритці на площі Александра бомба, імовірно в наслідок потрясеня. Від вибуху згнули сидячі в каритці два молоді люди і візник.

НА ДІСЛАНЕ.

НА ПРОДАЖ грунти рустикальні.

Хто хоче купити в однім кавалку, най зголо- сить ся письменно під адресою :

Агенция гандльова в Товмачи.

Як пленати і доглядати садовину коля хоче ся мати з неї дохід.

Підручник для властителів садів, селян, міщан і учителів. З 21 рисунками в тексті.

Написав Василь Порошко.

Ціна 50 сотників.

Можна купити в книгарнях: Тов. ім. Шевченка, Ставропигійській і у автора в Коломиї ул. Конерника ч. 24.

Прощу прислати **З Н 60 с.** а вишлемо Вам:

1. Житє святих — оправлене.
2. Добрянського Обяненія служби Божої.
3. Справа в селі Клекотині.
4. Співанник церковний від ноти.
5. Унія церковна.
6. Лихий дяч.
7. Таго на варучинах.

В книгарни коштують ті книжки **7 корон 60 с.**

Адреса: Антоній Хойнацкий, книгар
Львів, пасаж Гавсмана ч. 9.

Книжки для молодіжи.

видавництва руск. Тов-а педагогічного припоручені ц. к. Радою шк. красвою.

Образкові без тексту для дітий найнижшого степеня науки :

Ч. 100. Для розривки 1-20 К. — Ч. 99. Ах яке хороше 2 К. — Ч. 26. Наші звєрята 80 сот.

Образкові з текстом для дітий другого степеня науки :

Ч. 8. Звєринець 20 с. — Ч. 9. Гостинець 20 с. — Ч. 10. Забавки 20 с. — Ч. 11. Менажерия 20 с. — Ч. 96. Дітворя 1 К. — Ч. 97. Звєрята домашні 80 с. — Ч. 98. Приятелі дітий 1-20 К.

Ілюстровані для дітий третого і четвертого степеня науки :

Ч. 58. Казки народні ч. I. бр. 50 с., опр. 64 с. — Ч. 60, 62, 69, 75, 76. Казки Андерсена бр. по 50 с., опр. по 70 с. — Ч. 63. Казки Бранчанінова бр. 30 с., опр. 44. — Ч. 64. Робінзон Чайченко бр. 80 с., опр. 1-20 К. — Ч. 109. Робінзон велик. бр. 1-80 К, опр. 2-20 К. — Ч. 65. Мірон. Пригоди Дон Кіхота бр. 80 с., опр. 1-10 с. — Ч. 101. Гете-Франко: Лис Микита бр. 1 К, опр. 1-30 с.

Книжки без образків для дітий третого і четвертого степеня науки.

Ч. 109. Робінзон великий бр. 1 К 50 с, опр. 1-80 К. — Ч. 1. Молитвенник нар. опр. 30 с, опр. в полотно 40 с. — Ч. 3. Крितिця желань 3 розш. виданє бр. 40 с, опр. 60 с. — Ч. 4. Читанка бр. 20 с. — Ч. 13. Т. Шевченко. Кобзар для дітий 30 с. — Ч. 15. Юл. Верне. Подорож довкола землі бр. 1-20 К, опр. 1-50 К. — Ч. 29. Мальота. Без родини опр. 1-10 с. — Ч. 54. Т. Шевченко. Кобзар бр. 2 К, опр. 2 К 40 с, в полотні 2-70 с. — Ч. 71. Оповіданя для дітий бр. 40 с, опр. 54 с. — Ч. 72. М. Коцюбинський. Оповіданя бр. 40 с, опр. 54 с. — 73. О. Катренко. Оповіданя бр. 40 с, опр. 54 с. — 74. Василь В-р. Подорож до краю Лаліпутів бр. 50 с, опр. 64 с. — 77. А. Кримський. Переклади бр. 40 с., опр. 54 с. — 82. Марта Борецка, іст. опов. бр. 40 с., опр. 60 с. — 84. Др. М. Пачовський. Народні думи з полененями ч. I. 40 с., опр. 60 с. — 86. А. Толстой. Казки бр. 40 с., опр. 54 с. — 87. О. Кониський. Поеми бр. 30 с., опр. 44 с. — 88. Покарана дож. Комедийка Кучальської 20 с., опр. 34 с. — 90. Дивні Пригоди Комаха Сангвіна ч. I. 48 с., опр. 70 с. — 91. Е. Ярошиньска. Перша книжочка для малих дівчат 20 с. — 94. Е. Ярошиньска. Друга книжочка для м. дівчат 20 с., разом оправлені 54 с. — 92. Малий сьліваник 20 с. — 93. Клавдія Лукашевич. Серед пьвітів, комедия в 2 діях 16 с., опр. 30 с. — 103. Англійскі казки 24 с., опр. 38 с. — 104. Е. Ярошиньска. Повістки 24 с., опр. 90 с. — 106. Др. І. Франко. Абу Казимові капці 60 с., опр. 90 с. — 108. Збиточник Гумфрі, з англійск. 70 с, опр. 1 К. — 111. Л. Глєбів: Бойки 10 с. — Ч. III, IV, VI. В. Чайченко: Комаг, Гринько, Дума про княгиню Кобзаря по 10 с. — Ч. V, VII. Дніпрової Чайки: Казка про сонце та его сина, Писанка по 10 с. — 112. Істория куска хліба бр. 50 с, опр. 64 с. — 115. В Джунигях, брош. 50, опр. 64.

Книжки для молодіжи шкіл виділових :

Ч. 89. М. Вовчок. Інститутка бр. 40 с., опр. 60 с. — 95. Шекепір в повітках бр. 30 с. опр. 60 с.

Замовляти можна в канцелярії руского Тов. Педагогічного у Львові ул. Сикстуска 47 або в книгарні Товариства ім. Шевченка у Львові ул. Театральна ч. 1. Хто пришле гроші поперед, тому при замовленю книжок (в канцелярії Товариства) на квоту 10 К висилає Товариство книжки оплатно, а від подвижки дає 10 прц. роботу. При замовленях низше 10 К (на инші книжки) треба дочислити оплату почтовою.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

О Г О Л О Ш Е Н Я.

**5 корон і більше
денного зарібку 5 корон.**



Товариство машин трикотевих до роботи домашної пошукує осіб так мужчин як і женщин до робіт трикотів на нашій машині. Проста і скоро робота домова через цілий рік. Наука приготівляюча непотрібна. Віддалене не має впливу. Роботи продаємо.

Товариство машин трикотевих до роботи домашної
Т.О.С. Г. ВІТТІК і Сп. Прага, Петереплян 7. I.—469.

Інсератн

приймає

Агенция

дневників

Ст. Соколовского
Львів, П а с а ж
Гавсмана ч. 9.

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізницї

Агенция залізниць держ. Ст.

Соколовского,

Львів, П а с а ж Гавсмана ч. 9.

Головна агенция дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошеня до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошеня виключно лиш ся агенция.

Головна Агенция дневників і оголошень

Пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає оголошеня до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні